ОБРАЗЕЦ
( примерная структура)
контрольного теста по химии 10 класс
Критерии оценки:
«5» - 19-22 баллов;
«4» - 16-18 баллов;
«3» - 11-15 баллов;
Менее 11 баллов  - неудовлетворительно.

Часть 1. Обведите кружочком верный ответ.
( За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
А 1. Гомологами являются
1) СН2=СН-СН3 и СН3-С≡СН
2) СН≡СН и СН≡С-СН3
3) СН≡С-СН3 и СН2= С = СН2
4) СН3-СН=СН-СН3 и СН3-С≡СН

А 2. Какой вид изомерии не может быть у циклоалканов
1) 
2) Положения двойной связи
3) Углеродного скелета
4) Структурной 
5) Межклассовой 


А 3. Число сигма- связей в молекуле пентадиена-1,3 равно
1) 
2) 2
3) 4
4) 10
5) 12


А 4. Атомы углерода в состоянии sp- гибридизации находятся в молекулах
1) 
2) Бензола
3) Ацетилена
4) Этилена
5) Бутадиена


А 5. Этиленовые углеводороды не взаимодействуют с
1) 
2) Водородом
3) Кислородом
4) Азотом
5) Хлором


А 6. Для алканов характерны реакции
1) 
2) Гидратации
3) Галогенирования




4) Гидрирования
5) Гидрогалогенирования 

А 7. Верны ли следующие суждения
А. В молекуле бутадиена- 1,3 имеется сопряжённая система - связей.
Б.  Реакция присоединения к бутадиену- 1,3 происходит вначале по положениям 1,2 и затем по положениям 3,4 

1) верно только А
2) верно только Б
3) оба суждения верны
4) оба суждения неверны


А 8. Формула арена
1) 
2) С2 Н2 
3) С12 Н18 
4) С12 Н22 
5) С6 Н14 


А 9. В реакцию полимеризации способен вступать 
1) 
2) Бензол
3) Этан 
4) Бутадиен
5) Бутан 


А 10. При полном сгорании 22,4 л. ацетилена образуется
1) 
2) 36г. Н2О
3) 44,8 л.  СО2
4) 11,2 л. СО2
5) 48г. Н2О


Часть 2.
( За верно выполненное задание – 2 балла)


В 1. Для непредельных углеводородов характерны реакции ______________________________________ .

В 2. Установите соответствие

Название  вещества
А) циклогексан
Б) толуол
В) пропин
Г) пропан

Общая формула
1) СnH2n+2 
2) СnH2n-2 
3) СnH2n-6 
4) СnH2n 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



В 3. Для метана характерны:
1) Реакции гидрирования
2) Тетраэдрическая форма молекулы
3) Наличие -  пи связи в молекуле
4) Sp3 – гибридизация орбиталей атома углерода в молекуле
5) Реакции с галогеноводородами
6) Горение на воздухе




Часть 3.
( За верно выполненное задание – 3 балла)

С 1.  Составьте реакции к цепочке химического превращения
циклопропан→ 1- бромпропан→ гексан→ бензол→ циклогексан
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С 2. При сгорании органического вещества массой 8,4г выделился углекислый газ массой 26,4г и водяной пар массой 10,8г. Относительная плотность вещества по водороду равна 21. Найдите молекулярную формулу вещества.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

















